
Instructivo de
uso para POS

ENCENDER APAGAR
Para encender debes presionar la 
tecla verde durante 5 segundos.

Para apagar debes presionar la tecla 
amarilla y la tecla con el punto.

No debe estar conectado al cargador, de lo contrario el POS se reiniciará.

El POS se identifica a través de una numeración de 8 dígitos, el cual podrá ubicarlo en cualquier voucher de 
venta o en el ticket de inicialización

¿CUÁL ES MI NÚMERO DE TERMINAL?

Para validar que el POS tenga la conexión necesaria para realizar ventas, debes verificar el tipo de conexión 
según esté configurado el equipo.

ETHERNET (ETH): El POS 
debe estar conectado a 
través de un cable de red 
(RJ-45), desde el router en la 
entrada LAN 1, LAN 2 o LAN 3 
al puerto ETH ubicado en la 
parte trasera del equipo.

PRUEBA DE CONEXIÓN

3G: El POS tiene una 
conexión inalámbrica la 
cual es brindada por 
medio de un SIM de 
telefonía celular.

WIFI: El POS tiene la alternativa 
de conectarlo a una red Wifi 
para así brindarle la posibilidad 
de una opción inalámbrica. 
Para configurarlo deberá 
comunicarse previamente
con el soporte técnico.

VENTA

¿CÓMO USAR EL POS?3

ANULACIÓN
Permite anular el importe total de la venta previamente aprobada, y se realiza antes de 
efectuar el cierre de lote.

DEVOLUCIÓN

CIERRE DE LOTE
Envía las ventas aprobadas en el POS a los Sellos/Adquirentes con el objetivo de ser 
liquidadas. Se recomienda realizarlo diariamente de la siguiente manera:

Como recomendación sugerimos guardar el cierre de lote como comprobante para el control

FUNCIONES ADICIONALES4

REIMPRIMIR ÚLTIMO TICKET
Permite reimprimir el ticket de la última venta realizada en el equipo.

1.   Ingresar al Menú con la tecla blanca 
2.  Pagos, avanzar con la tecla verde
3.  Otras opciones
4.  Reimprimir ult ticket
5.  Elegir el Sello/Adquirente con el que efectuaron la venta
   Nota: Si su comercio es multiadquirido, asegurarse de elegir siempre el sello
   correspondiente al adquirente utilizado.
6.  El equipo imprimirá el duplicado del voucher original de la venta

REIMPRIMIR CIERRE DE LOTE

No se reimprime el cierre de lote completo, deberá escoger el Sello/Adquirente individualmente.
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RECOMENDACIONES Y MEDIDAS
DE SEGURIDAD.

Asegurarse que el personal que manipula la terminal reciba la capacitación adecuada sobre su 
funcionamiento y así evitar errores operativos.
Limitar la manipulación del equipo exclusivamente al personal capacitado y autorizado.
Reportar cualquier actividad inusual o señales de manipulación de la terminal. Ante cualquier sospecha, 
comunicarse rápidamente con el soporte técnico de Resonet S.A.
Comprobar la identidad de cualquier persona que se presente como personal de Resonet S.A. antes de 
permitirle manipular o modificar la terminal.
Antes de realizar las ventas, verificar las características físicas y la fecha de vencimiento de la tarjeta, ya sea 
de débito o crédito.
Asegurarse de que el cliente esté presente durante toda transacción en la terminal.
Al realizar ventas con tarjeta de débito requieren PIN, no requieren firma del cliente y se procesan 
únicamente como pago único, sin posibilidad de cuotas.
Al realizar ventas con tarjeta de crédito, a veces se solicita el número de seguridad (CVV) de tres cifras, 
ubicado en el reverso de la tarjeta.
El comprobante identificado como "Original comercio" requiere completar los datos del titular (documento, 
domicilio y firma) y queda en poder del comercio.
Por razones de respaldo ante posibles reclamos, se sugiere archivar los vouchers de las transacciones 
durante un plazo mínimo de 24 meses.

Billetera
electrónica

Recargas
telefónicas

CONOCÉ TU POS

MOVE 5000 MOVE 2500
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El Pos es un dispositivo de pago diseñado para ejecutar transacciones financieras mediante tarjetas de 
banda, chip o pago sin contacto (contactless), optimizando la atención al cliente.

VALIDACIONES DEL POS

INICIALIZAR
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Las terminales tienen batería interna que les permite operar sin estar conectadas a la red eléctrica. Se 
recomienda realizar la carga completamente hasta que el nivel de batería se indique como lleno, lo cual se 
refleja en color verde en la pantalla.
Para un rendimiento óptimo, es necesario cargar el POS de forma periódica, utilizando siempre el cargador 
original conectado a una toma de 220V.

Atención: No cargue el dispositivo mediante el uso de un cable USB.

Al finalizar el proceso se imprimirá un ticket de 
"TERMINAL INICIALIZADA” en el cual podrá ubicar:

FORMAS DE OPERAR CON TARJETAS

Banda Magnética:
Deslizar la tarjeta por el 
lector de banda magnética 
ubicado en la ranura lateral 
del equipo.

Chip:
Insertar la tarjeta en la ranura 
inferior del lector, asegurándote 
de que el chip quede hacia arriba 
y llegue hasta el tope. Importante: 
No retirar la tarjeta hasta que se 
complete la transacción.

Chip sin contacto 
(Contactless):
Aproximar la tarjeta frente 
al lector superior, a corta 
distancia, y retirar una vez 
que el equipo indique que 
fue leída correctamente.

CARGA E INSTALACIÓN DEL
ROLLO DE PAPEL EN EL POS
Los terminales tienen impresoras integradas que utilizan calor en lugar de tinta, por lo tanto, el papel 
requerido debe ser térmico. Para realizar un cambio de rollo se debe:

Atención: Al cargar o ajustar el papel, hágalo con suavidad. Tirar con fuerza puede provocar atascos o dañar 
el mecanismo del POS.
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